

а жеребецъ то вѣдь стоялъ 200 рублей, лучше бы мнѣ самому, ока-  
янному, околѣть". И въ самомъ дѣлѣ: паль и умеръ.

Веревка же оказалась та самая, изъ-за которой онъ клялся и  
божился.

Поистинѣ это Божіе наказаніе! A. Т-ий.

### **Встрѣча чудотворного образа св. Николая.**

По заведенному порядку, 9 мая послѣ божественной литургіи изъ  
села Усть-Ишимскаго износится чудотворный образъ св. и чудотворца  
Николая для служенія молебновъ по приходамъ Тарскаго уѣзда.

Въ 1912 г. въ означеннѣе времени прихожане с. Утыминскаго  
были увѣдомлены своимъ приходскимъ священникомъ, что Господь по-  
сылаетъ намъ дорогого гостя, икону св. и чудотворца Николая.

Далѣе священникъ говорилъ, что этотъ гость у насъ бываетъ  
однажды въ годъ, а поэтому оставимте на время свои житейскія за-  
боты, подумаемъ и о душѣ. Съ честью встрѣтимъ его икону.

Господь же, по молитвамъ св. и чудотворца Николая, пошлѣтъ  
спорѣ въ работѣ и время благопріятное для нея.

На встрѣчу чудотворного образа св. Николая причтъ Утымской  
церкви пошелъ съ крестнымъ ходомъ съ примкнувшими въ большомъ  
количество прихожанами при общемъ воодушевленномъ пѣніи въ деревню  
Уражъ за 8 верстъ.

Погода тогда стояла чудная, наступившая весна только что раз-  
будила спавшую природу и начала одѣвать ее роскошнымъ зеленымъ  
уборомъ. Пернатое царство особенно радостно привѣтствовало красавицу  
весну, и вотъ съ гимномъ природы слился вдохновенный гимнъ палом-  
никовъ и понесся къ Творцу вселенной въ высь небесъ, чтобы соеди-  
ниться тамъ съ гимномъ ангеловъ.

Высокое духовное наслажденіе дало участникамъ паломничества на  
встрѣчу чудотворного образа.

Крестный ходъ прибылъ въ дер. Уражъ почти вечеромъ, и дума-  
лось, такимъ позднимъ приходомъ много доставимъ беспокойства и хло-  
потъ, но жители оказались настолько радушны и привѣтливы, что въ  
поздній ночной часъ приготовили паломникамъ трапезу и удобный отдыхъ.

На утро мѣстный псаломщикъ и нѣсколько прихожанъ изъявили  
согласіе поѣхать въ ту деревню, гдѣ находился чудотворный образъ;

приготовили двѣ лодки (въ тотъ годъ былъ разливъ рѣки Иртыша: пѣшеходомъ не было возможности пройти).

По прибытии Усть-Ишимскій причтъ отслужилъ молебенъ, установили въ лодку икону и пустились въ путь.

Сопровождающіе св. икону, исполненные глубокимъ религіознымъ чувствомъ, почти всю дорогу безпрерывно пѣли церковныя пѣснопѣнія.

При такомъ возвышенномъ настроеніи совершенно не замѣтили, какъ прошли 15 верстъ.

При встрѣчѣ чудотворного образа отслужили молебенъ и направились въ деревню, для служенія молебновъ по домамъ.

Бывшая теплая погода, лучи солнца, падавшіе на св. икону и согрѣвающіе всѣхъ молящихся, умилительное пѣніе пѣснопѣній въ честь св. Николая и многочисленное собраніе мужчинъ, женщинъ и дѣтей — все это вызывало на лицахъ всѣхъ радость и содѣствовало подъему религіознаго чувства молящихся и говорило пастырямъ, что вѣра въ простомъ народѣ и усердіе къ святынямъ не изсякли, не угасли. Пастырь слѣдуетъ чаще воспѣвать въ своихъ пасомыхъ вѣру, усердіе къ святынѣ и питать души ихъ простыми словесами отъ слова Божія и изъ жизни святыхъ.

По окончаніи молебновъ въ дер. Уражъ крестный ходъ направился въ село Утыминское.

Сразу же по прибытии былъ отслуженъ молебенъ св. и чудотворцу Николаю и послѣ молебна мѣстный священникъ о. Матеій Пахомовъ сказалъ глубоко назидательное слово.

Радостные, довольные богомольцы поспѣшили къ своимъ домамъ, неся въ своихъ сердцахъ самыя глубокія религіозныя впечатлѣнія, которыхъ несомнѣнно останутся самыми свѣтлыми воспоминаніями на всю жизнь.

Такъ совершилось торжество для паломниковъ — прихожанъ Утыминской церкви, доставившее великую радость, поднявшее духъ народа, а глубоко прочувствованныя назидательныя простыя слова о. Матеія глубоко западутъ въ души простыхъ людей и, можетъ быть, у многихъ принесутъ добрый плодъ.

Священникъ Іоаннъ Черемшановъ.